
令和 6 年度  後期  粟国小中学校  

小１～小６年学校評価児童アンケート

〇肯定的回答 95% 

▲否定的な回答が５％ある 

 

〇肯定的回答 100% 

〇肯定的回答が 90％ 

▲否定的な回答が 10％ある 



〇肯定的回答 85% 

 

〇肯定的回答 90% 

〇肯定的回答 65% 

▲否定的な回答が 35％ある 

 



〇肯定的回答 100% 

〇肯定的回答 95% 

 

〇肯定的回答 90% 



〇肯定的回答 95% 

 

○肯定的回答１００％ 

 

〇肯定的回答 100% 

 



〇肯定的回答 80％ 

▲否定的な回答が 20％ある 

 

〇肯定的回答 95% 

 

〇肯定的回答９０% 

 



▲否定的な回答が 40％ある 

○肯定的回答 90％ 

 

〇肯定的回答 95% 

 



 

 

○肯定的回答 100％ 



令和 6 年度  後期  粟国小中学校  

中１～中３年学校評価生徒アンケート

〇肯定的回答 100% 

〇肯定的回答 100% 

〇肯定的回答 91.7％ 

▲否定的な回答が 8.3％ある 

 

 



〇肯定的回答 100% 

 

〇肯定的回答が 83.3% 

▲否定的な回答が 16.7％ある 

〇肯定的回答 91.7% 

 



〇肯定的回答 91.7% 

〇肯定的回答 83.４% 

○肯定的回答 91.7％ 

 



〇肯定的回答 91.7%ある 

 

〇肯定的回答 91.7% 

 

〇肯定的回答 100% 

 



〇肯定的回答 7５% 

▲否定的な回答が 25％ある。 

 

 

〇肯定的回答 7５% 

▲否定的な回答が 25％ある。 

 

 

〇肯定的回答 100% 

 



 
 

学校生活で困っていることや相談したいことがあれば教えてください。8 件の回答 
なし 

特にないです。 

ない 

ありません。 

○肯定的回答 91.7％ 

 

〇肯定的回答 91.7％ 

〇肯定的回答 100％ 

 



令和 6 年度  後期  粟国小中学校  

学 校 評 価 保 護 者 ア ン ケ ー ト

〇肯定的回答 8１.３% 

▲否定的な回答が 18.8％ある 

〇肯定的回答 87.5% 

▲否定的な回答が 12.5％ある 

〇肯定的回答８７．５% 

○次年度も年度初めの学校説明会

で伝える予定です。ご参加お願い

します。 

 



〇肯定的回答 81.3% 

▲否定的な回答が 18.7％ある 

 

〇肯定的回答 93.8% 

 

〇肯定的回答 81.3% 

▲否定的な回答が 18.8％ある 



〇肯定的回答 83.8%である。 

〇肯定的回答 93.8%である 

 

▲否定的な回答が 31.3％ある。 



〇肯定的回答 87.5% 

▲否定的な回答が 12.5％ある 

〇肯定的回答 87.6% 

 

〇肯定的回答が 93.8%ある 



〇肯定的回答 100％ 

 

〇肯定的回答 9４% 

 

▲否定的な回答が 37.5%ある。 

 



▲否定的な回答が 31.3%ある 

 

〇肯定的回答 87.5% 

 

○肯定的回答 81.3％ 

▲否定的な回答が 18.7%ある 

 



 
 

令和６年度後期の学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

▲否定的な回答が 3７.５％ある 

 

〇肯定的回答 81.3％ 


